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(Lieu), le (jour, mois, année)
Avis de convocation
Mesdames,
Messieurs,
Depuis plus d’un an, les parents du Québec clament haut et fort la nécessité de réinvestir massivement dans le réseau public de l’éducation, et cela avec raison, car la situation dans nos écoles est dramatique : manque d’accessibilité aux services de professionnels pour les élèves, suppression de postes, écoles surpeuplées, bâtiments en piteux état, enseignants à bout de souffle, etc.
Le faux réinvestissement annoncé dans le budget 2016 ne constitue pas une réponse satisfaisante du gouvernement, car le sous-financement de l’école publique demeure chronique.
Toutefois, le 13 mai dernier, un plan et une vision pour assurer la réussite des élèves ont enfin été annoncés! Nous devons maintenant nous assurer que ce projet réponde aux besoins des enfants qui sont actuellement sur les bancs de l’école, et pas seulement à ceux des élèves qui seront scolarisés après 2025!
Nous vous invitons à joindre la chaîne humaine qui réunira les parents, les élèves et le personnel de l’école xxx, le (jour, mois, année), trente minutes avant le début des classes, pour témoigner au gouvernement de notre volonté de protéger l’école publique.
Quand : Le (date), de 7h30 à 8h  du matin (ou 30 minutes avant le début des classes)
Où :  Entrée principale de l’école xxx, (adresse)
Qui : Tous les citoyens qui ont à cœur la défense de l’école publique
Le rassemblement se tiendra en présence de (personnalités publiques ayant confirmé leur présence, s’il y a lieu).
Veuillez recevoir, Mesdames, Messieurs, mes plus cordiales salutations.
Nom et titre du signataire
Téléphone : (xxx)xxx-xxxx
Courriel : xxxx@xxxx.xx

